
ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗУСТРІЧІ ЕКСПЕРТНОЇ МЕРЕЖІ КАРПАТСЬКОЇ 

КОНВЕНЦІЇ 

«ОСВІТА ДЛЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ» 
 

30 січня 2025 року заступник директора Карпатського біосферного заповідника, 

професор Федір Гамор та начальниця відділу наукових основ сталого розвитку, розробки 

та впровадження грантових проектів біосферного заповідника Ірина Йонаш, взяли участь 

в он-лайн зустрічі експертної мережі Карпатської конвенції «Освіта для сталого 

розвитку». 

На зібранні розглянуто деякі підсумки роботи Секретаріату Карпатської конвенції 

із реалізації проектів в цьому напрямку в 2024 році та плани на 2025 рік.  

Ішлося, про залучення молоді та молодих дослідників до проектів у рамках Форуму 

Європейської економічної комісії ООН для освіти та сталого розвитку. Презентовано 

підсумки Освітнього фестивалю «Кроки вперед – нові підходи до освіти для сталого 

розвитку у Карпатах», який пройшов у листопаді 2024 року у словацькому місті Кошіце, 

залучення молоді Європейського товариства дикої природи до цих процесів, питання 

поєднання збереження біорізноманіття, скотарства та культурної спадщини через освіту 

для сталого розвитку тощо. 

Особливо актуальними були й доповіді Валерія Михайленка, доцента Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка щодо реалізації проектів із переходу 

до екотуризму на природоохоронних територіях через інтерпретацію спадщини та 

керуючого директора Угорської асоціації промислових екологів Гарі Ханко із проблем 

очищення від забруднення річки Тиса. 

В ході дискусії, я аргументовано запропонував Валерію Михайленко та Гарі Ханко 

розглянути можливість долучення Карпатського біосферного заповідника до реалізації 

цих важливими проектів. І дуже приємно, що колеги погодились на це. 

Оголошено план заходів Секретаріату Конвенції на 2025 рік. Серед іншого 

передбачено проведення у вересні цього року в Братиславі (Словаччина), міжнародної 

конференції на тему «Наука для Карпат». 

На зустрічі, я також проінформував учасників, про підсумки Міжнародного 

«круглого столу» на тему «Еколого-правові, науково-освітні та транскордонні аспекти 

впровадження Карпатської конвенції та Протоколів до неї» ( м. Рахів, 3 жовтня 2024 р.), 

який проведено з нагоди 25-річчя схвалення на Міжнародній конференції "Карпатський 

регіон і проблеми сталого розвитку" (13-15 жовтня 1998 р., м. Рахів), ініціативи 

адміністрації Карпатського біосферного заповідника щодо розробки та прийняття 

Карпатської конвенції. 
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